

didi88288 / March 05, 2016 02:17PM

[台中光流牙科診所:及早接受功能性齒顎矯正 改變戽斗長臉困擾](#)

由於現代人對於外在美貌的重視，現今醫美技術日漸純熟，許多有戽斗及下巴後縮的成人經常藉由正顎手術改變骨頭發展不足的狀況，而也因為正顎手術具有一定的風險且術後恢復期冗長，不少人即使有戽斗與暴牙的困擾也不敢輕易嘗試正顎手術。專業牙醫師表示，一般患者對於牙齒矯正的印象只停留在齒列矯正的部分，其實，若家長及早發現幼童有暴牙，或是骨骼性不正常咬合，把握黃金時期及早接受功能性矯正，也可藉由功能性矯正改善口腔的問題。

而顎骨是否生長異常，於幼童換牙期即可從外觀察覺，顎骨畸形不僅會影響到幼童的外在美觀以外，間接的也會影響到幼童的人際關係，此外，最重要的是顎骨畸形所帶來的咀嚼不便、發音困難、增加蛀牙率等問題。台中光流牙科診所專業醫師提醒，若發現幼童顎骨發育不協調的狀況，可及早透過功能性的矯正器來阻斷顎骨及咬合的不正常發育，功能性齒顎矯正可依據患者骨骼隨著牙齒生長的特性，搭配特製的活動矯正裝置進行治療。

功能性齒顎矯正治療為牙醫學之齒顎矯正方式與治療觀念一個重要的發展里程碑，功能性齒顎矯正一般多為活動式裝置，種類與設計眾多，其中可針對患者舌頭位置、牙弓型態、下顎前凸、後牙開咬等咬合問題進行重建治療。台中光流牙科診所專業醫師表示，功能性齒顎矯正藉由特製矯治器刺激上顎骨及下顎骨生長速度，藉此達到上下顎骨和諧發展，因此，建議把握幼童生長高峰黃金期，接受治療。

台中光流牙科診所專業醫師為提升功能性齒顎矯正成功率，於術前會透過牙齒模型、環口X光片、側面頭顱 X光片、臉頰部及口內外照片等等，綜合各項檢查分析資料，做出正確的診斷。此外，幼童接受功能性齒顎矯正同時，建議家長需要隨時督促幼童配戴活動式功能矯正裝置，一來可縮短矯正時間，二來可提升功能性齒顎矯正的成功率，藉由完美的配合，即使無須大手術也可改變戽斗及暴牙的狀況。

台中光流牙醫 台中牙科 牙齒矯正 功能性矯正

- ♥台中光流牙醫診所地址：台中市西屯區政和路152號
 - ♥台中光流牙醫診所電話：0800-666936
 - ♥台中光流牙醫診所官網：<http://yanadentist.com/about.php>
 - ♥台中光流牙醫診所粉絲團：<https://www.facebook.com/Taichungyanadentist>
 - ♥台中光流牙醫診所痞客邦部落格：<http://yanadentist.pixnet.net/blog>
-